

2500 франков каждому? Швейцарцы будут решать на референдуме



Инициатива «За безусловный основной доход» собрала 126 тысяч подписей и 4 октября была представлена в Федеральную канцелярию. Теперь предложение выплачивать каждому жителю Швейцарии ежемесячно по 2500 франков, независимо от того, работает ли он, учится или является безработным, будет вынесено на всенародный референдум.

Чтобы отпраздновать это событие, авторы инициативы рассыпали на площади перед Федеральным дворцом в Берне 8 млн (по численности населения Швейцарии) монет достоинством 5 сантимов. Следует отметить, что в тексте, представленном в

Федеральную канцелярию, не содержится точной суммы, которую его авторы предлагают выплачивать каждому жителю Швейцарии. Подробнее об идее введения безусловного основного дохода читайте в [нашей статье](#).

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/16490>